
Folks holdninger til 

turistskatt
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Det er viktig å støtte opp om lokalmiljøet på steder jeg
reiser til

Jeg er positiv til turistskatt, så lenge pengene går til å
ivareta og utvikle destinasjonen

Helt enig Delvis enig Verken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke/ikke aktuelt

Ivaretagelse av lokalmiljø og turistskatt/besøksbidrag: 

)

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander knyttet til reise og bærekraft?

Figuren viser andeler i prosent



Metode

• Metode for datainnsamling

• Undersøkelsen er gjennomført på web

• Populasjon og utvalg

• Populasjonen for undersøkelsen er Norges befolkning 18 år og eldre

• Utvalget er trukket fra Norstats webpanel. Panelet består av deltagere rekruttert via representative telefonundersøkelser

• Antall gjennomførte intervjuer

• Det er gjennomført 1537 intervjuer

• Vekting

• Resultater er vektet på geografi, kjønn og alder

• Tidspunkt for datainnsamling

• Datainnsamlingen er gjennomført av Opinion/Norstat i november–desember 2019

• Feilmarginer

• Resultatene må tolkes innenfor feilmarginer på +/- 1,1 og 2,5 prosent for hovedfrekvensene (1537 intervju) avhengig av prosentresultatets størrelse. 

Usikkerheten er størst ved et prosentresultater på 50 % / 50 % og minst ved prosentresultater 5 % / 95 %. Feilmarginene er større for undergruppene




